



Балтийский
федеральный университет
имени Иммануила Канта

Коллективу Института философии
Российской академии наук

Уважаемые коллеги!

Позвольте от имени академического сообщества

Балтийского федерального университета имени Иммануила Канта

поздравить вас с вековым юбилеем!

Юбилей – всегда повод остановиться, отглянуться на пройденный путь и подвести итоги.

Особенно приятно, когда эти итоги становятся поводом для гордости. На протяжении всех этих лет Институт философии РАН играет уникальную роль в системе академической мысли, выполняя крайне важную функцию распространения современного философского знания.

Уверены, что высокий профессионализм, преданность делу и талант каждого члена коллектива позволяют институту и в дальнейшем успешно выполнять свою важнейшую миссию!

Желаем вам благополучия, неиссякаемой энергии для преодоления всех трудностей и, конечно, успехов в профессиональной деятельности, дальнейшего процветания и новых интересных проектов!

Ректор БФУ им. И. Канта

Президент БФУ им. И. Канта



д. ф. н., профессор Александр Федоров

д. ф. н., профессор Андрей Клемешев